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Staten må ha en tydelig eierprofil i styringen av Telenor og Opplysningen 1881

Telenor og Opplysningen 1881 representerer viktige arbeidsplasser i store deler av landet. For Opplysningen 1881 sin del dreier det seg om over 600 arbeidplasser.

Dessverre solgte Regjeringen Bondevik ut store deler av de statlige aksjene i selskapet.

Dette har skapt stor uro om hvordan en kan utøve et sterkt og aktivt statlig eierskap. Rogaland Arbeiderparti vil understreke at i denne sammenheng kan offentlig eierskap sikre viktige distriktspolitiske mål. Opplysningen 1881 representerer viktige kvinnearbeidsplasser som er avgjørende for å holde oppe et balansert arbeidsmarked i mange småsamfunn. Om disse arbeidsplassene skulle forsvinne, vil de vanskelig kunne erstattes.

Vi har tiltro til at Regjeringen Stoltenberg vil sørge for å holde oppe de statlige eierdelene i Telenor og viktige datterselskap.

Det er viktig at de statlige styrerepresentantene har en holdning som kombinerer langsiktig bedriftstenkning med godt forankret samfunnsansvar. Vi forventer at staten på lik linje med andre aksjonærer, klart og tydelig gir uttrykk for sitt syn i en så viktig sak. Det er også slik at et sterkt offentlig engasjement i forhold til Opplysningen 1881 må ha en langsiktig verdiskapning som et viktig mål. Dette vil hele bedrifts- og aksjonærfellesskapet ha nytte av.

Rogaland Arbeiderparti forventer derfor at staten vil opprettholde sin eierdel og sørge for at viktige arbeidsplasser i Opplysningen 1881 blir reddet.
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