
Uenighet om salg av 1881

Negotia er godt kjent med hva det betyr å være eiet av Telenor Venture fond IV –                Bli solgt ut, eller også ha mulighet for å bli tilbakeført til kjernevirksomheten i Telenor. 
Negotia står sammen med LO-organisasjonen El & IT i saken. 
Negotia er spesielt bekymret for utsalg under 51 %. Dette vil etter vårt syn forringe våre opparbeidede rettigheter iht. lønns- og arbeidsvilkår. Spesielt pensjonsordningen. 

Våre medlemmer i Negotia er sterkt bekymret over situasjonen og frykter salg til eiere som tenker kortsiktig. De senere årene er seks opplysningssentraler lagt ned, med blant annet betydelig tap av arbeidsplasser i distrikts-Norge som konsekvens. Det at Telenor ønsker å kvitte seg med Opplysningen, en sentral funksjon som selskapet har drevet i flere tiår, finner vi oppsiktsvekkende.                                                                                                                        Det er arbeidsplassene spesielt i distrikts Norge vi er redde for og faren ved eiere som tenker kortsiktig.                                                                                                                                    Vi kan love at Negotia skal delta og bidra aktivt i debatten om statlig eierskap til beste for våre medlemmer.                                                                                                                Negotia forventer at den rød-grønne regjeringen tar grep for å følge opp sin erklæring om et aktivt statlig eierskap, ved å stoppe privatiseringen av Telenor.
Negotia har vært i møte med Nærings- og Handelsdepartementet vedrørende Telenors bebudete utsalg av nummeropplysningstjenesten 1881 – Opplysningen AS.
Vi har understreket alvoret som følge av å selge Opplysningen AS ut av Telenor som i dag eier 85 prosent av selskapet. 
Den nye regjeringen har i sin Soria Moria-erklæring presisert intensjonen om et aktivt statlig eierskap, samt å beholde statens eierskap i statlig eide bedrifter. Vi forutsetter at dette er mer enn fagre løfter sier Forbundesleder i Negotia Inger Lise Rasmussen.




